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Цифрова економіка є ключовим компонентом нової економіки, що 

базується на використанні даних, цифрових технологіях та інтелектуальних 

рішеннях, що пронизують політичні, соціальні, виробничі й культурні процеси, 

забезпечуючи переважання цифрових технологій над аналоговими моделями. 

Ще донедавна цифрові технології були лише інструментом для креативних 

індустрій, проте вже сьогодні цифрова економіка виступає середовищем їх 

існування. 

Креативна економіка охоплює медіа, дизайн, рекламу, індустрію відеоігор, 

музичний та кіноконтент. Креативні індустрії стають драйвером розвитку 

культурного потенціалу та національного іміджу [1]. Цифрові технології 

забезпечують інструменти монетизації, освітні платформи та глобальні канали 

дистрибуції. З огляду на це, стає зрозумілим чому цифрові платформи сприяють 

масштабуванню унікального людського таланту. 

Цифровізація охоплює усі ключові сектори: промисловість, фінанси, 

освіту, медицину, транспорт, державні послуги, забезпечуючи, як мінімум 4% 

додаткового зростання ВВП щороку [3]. Очевидно, що розвиток екосистем 

даних, ринків праці та навичок робочої сили завдяки цифровим технологіям 

демонструє кореляцію зі станом ефективності комунікацій та темпами 

економічного зростання. 

Цифрова економіка базується на використанні цифрових технологій, 

великих даних, штучного інтелекту, хмарних сервісів та інноваційних ІТ-рішень 

[2]. У цілому цифрова економіка виступає каталізатором модернізації держави, 

підвищення її конкурентоспроможності та інтеграції до цифрового простору. 

Креативна економіка ж ґрунтується на творчості, інтелектуальних здібностях, 
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культурному потенціалі та унікальних ідеях [4]. Таким чином, цифрова та 

креативна економіки – це два взаємодоповнювальні напрями розвитку сучасного 

суспільства. 

Їх синергія формує нову модель прогресу, в якій цифрові інструменти 

посилюють творчі можливості, а креативність визначає зміст і цінність цифрових 

товарів чи послуг. Така взаємодія відкриває можливості для розвитку стартапів, 

креативних індустрій, інноваційних сервісів і цифрової трансформації бізнесу 

[5]. 

Для держав, що прагнуть успіху в XXI столітті, ставка на синергію 

цифрового та креативного є безальтернативною. Країни, що інвестують у 

цифрову та креативну економіки, підвищують глобальну 

конкурентоспроможність. Це особливо актуально для України, яка має унікальну 

комбінацію: потужний IT-сектор світового рівня та багату культурну спадщину. 

Отже, використання цифрових технологій підсилює творчий потенціал 

суспільства, а креативність формує зміст та унікальність цифрових продуктів. 

Поєднання цифрових технологій і креативності визначає нову траєкторію 

економічного зростання, трансформує ринки та створює нові джерела 

економічної цінності. 
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V Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах 

сучасних викликів» 
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